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TRIGONOMETRIE1
Exercicel :

1) Donner la mesure en radians de I'angle de mesure 33°.
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2) Donner la mesure en degrés de I'angle de mesure ? rad.

3) Donner la mesure en radians de I'angle de mesure 135°.

Exercice2 :
1)Déterminer 1’abscisses curviligne principale de chacune

des abscisses suivantes
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2)Placer sur le cercle trigonométrique les points
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Exercice3 : Déterminer I’abscisses curviligne principale de

chacune des points suivants
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Exercice4 : d’apres la figure suivante donner la mesure
principale des angles orientés suivant :
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Exercice5 :Calculer les rapports trigonométriques des
gz, 57 In 3% 4n
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Exercice6 : Calculer :
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Exercice7: montrer que 114 (tanx )
(cosx )
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Exercice8: sachant que : : tanx :% et %<x <r

Calculer: 1) COSX  2)sinX
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Exercice9: on a :sinx =—i et —£< X <£
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Calculer : cosx et tan x

Exercicel0:1)sachant que : sinx = g et % <X<7

Calculer : cosx et tanx

2)sachant que : _”<X<_% et tanx =243

Calculer : COS X et Sin X

3) sachant que : cosx>sinx>0 et cosx-sinx =

Calculer : cosx+sinx et cosx-—sinx
Et en déduire COS X et Sin X
Exercicell : simplifier les expressions suivantes :

A=Siﬂ(7l’—X)XCOS(%—X) sm(E—xjxcos(ﬁ—x)
_sin X+sin (7 —x)
~ cos(z—x)
C= 003[5—7[) +sin (S—EJ—tan (5—”J
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D =sin (117 —x)+cos(57z + x) +cos (147 — x)

E =tan(z—x)+tan(7z+x)

F =cosz(£j+sin2[3—”j
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Exercicel2 : simplifier les expressions suivantes :
Vi¥is A 37

A=cosZ +sin” +cos—2 — 2sin 2 + cos
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B = cos? +cos = tcos? = +cos’ ==
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=sin’ —+S|n = +sin® == +sin’ —=+sin® —+sin’ —
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« C’est en forgeant que [’on devient forgeron » Dit un
proverbe.

C’est en s entrainant régulierement aux calculs et exercices
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Que [’on devient un mathématicien
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